

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### OTROS PODERES ADJUDICADORES

**25458** *Anuncio rectificativo de Gestión de Infraestructuras de Andalucía, S.A., de la obra de refuerzo de firme en la A-92, del punto kilométrico 295+000 al 308+000. C-AG7012/CEJ0.*

Habiéndose publicado anuncio de Gestión de Infraestructuras de Andalucía, S.A., de licitación de obra de refuerzo de firme en la A-92 del punto kilométrico 295+000 al 308+000, Expediente: C-AG7012/CEJ0, en el BOE de 21 de junio de 2010 por medio del presente anuncio se procede a rectificar el anuncio de la siguiente manera:

Donde dice:

4. Presupuesto de licitación:

a) Importe neto: 6.245.187,27 euros. IVA (%) 16. Importe total: Siete millones doscientos cuarenta y cuatro mil cuatrocientos diecisiete euros con veintitrés céntimos (7.244.417, 23) euros.

Debe decir:

4. Presupuesto de licitación:

a) Importe neto: 6.245.187,27 euros. IVA (%) 18. Importe total: Siete millones trescientos sesenta y nueve mil trescientos veinte euros con noventa y ocho céntimos (7.369.320,98) euros.

Sevilla, 24 de junio de 2010.- El Director de Secretaría General.

ID: A100056332-1